

Informare privind dezbateră publică cu tema „Proiectul de buget al Municipiului Ploiești pentru anul 2022”, organizată de Primăria Municipiului Ploiești, în data de 09.02.2022, la Sala de Ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, Serviciul Relații Publice Monitorizare Proceduri Administrative a desfășurat procedurile de organizare și prezentare a dezbaterii publice privind **Proiectul de buget al municipiului Ploiești pentru anul 2022**.

Prin intermediul mass-media locale și prin social media, Facebook și Instagram s-a adresat o invitație directă cetățenilor să participe activ la această dezbateră publică cu propuneri și sugestii, menite să întrească proiectul de buget, pentru anul în curs structurat de executivul administrației publice locale, în concordanță cu cerințele actuale ale comunității ploieștene.

Ploieștenii au avut, totodată, posibilitatea de a studia acest proiect prin intermediul paginii de internet a municipalității, www.ploiesti.ro, și să aducă opinii și sugestii.

În data de 09.02.2022 a.c., începând cu ora 16.00, a început dezbateră publică, susținută în format on-line. În sala de ședințe au fost prezenți domnul Primar, Volosevici Andrei –Liviu, Administratorul Public al Municipiului Ploiești, doamna Simona Albu, doamna Alina Mihaela Frățilă, Director Executiv Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență, doamna Oana Pelin, Șef Serviciul Buget Împrumuturi, doamna Nițu Carmen, Șef Serviciul Dezvoltare, Administrare Unități de Învățământ și Sănătate, doamna Mariana Stochiță, Șef Serviciul Investiții, doamna Mihaela Rus, Director Teatrul “Toma Caragiu” Ploiești, domnul Vlad Mateescu, Director Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești.

În urma anunțului privind desfășurarea dezbaterii publice, au fost transmise, în cadrul Direcției Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență, un număr de 6 cereri de participare: domnul Eugen Cristescu, domnul Rîpeanu Răzvan George, domnul Stănescu Constantin, doamna Oana Stoica, domnul Vlad Călin Dumitrescu, reprezentanții Asociației Mitică Apostol (AMA). Credențialele necesare logării au fost transmise acestora, în timp util.

Cetățenii care au participat on line, în cadrul dezbaterii, au fost: doamna Irina Selaru (AMA), domnul Stănescu Constantin, domnul Rîpeanu Răzvan, domnul Vlad Călin Dumitrescu.

Primarul Municipiului Ploiești, domnul Volosevici Andrei - Liviu a deschis dezbaterile, spunând că este vorba de un buget mare. Un buget care va merge pe zona de investiții, dar și în zona socială, subvenția la căldură, subvenția la transport.

Domnul Primar invită participanții la dialog.

Ia cuvântul doamna Irina Selaru, care întreabă ce se va întâmpla cu Cartierul Mitică Apostol.

Domnul Primar răspunde că Mitică Apostol are alocată suma de 5.800.000 RON. Spune că i-ar fi plăcut să aibă această discuție și cu domnii consilieri, în conformitate cu nota de fundamentare făcută de domnii consilieri locali care au fost la negocieri. Măine, în ședința de Consiliu Local vor fi prezentate niște amendamente legate de extinderea rețelei de apă, pentru că trebuie să se întâmple lucrul ăsta. Primul pas este realizarea stației de epurare.

Doamna Irina Selaru intervine spunând că ordinea firească a lucrurilor este să aibă alimentare cu apă, să fie funcțională canalizarea și, în paralel, să se realizeze stația de epurare. De asemenea, doamna Irina Selaru aduce în discuție necesitatea asfaltului în zonă. Dânsa insistă spunând că trebuie făcute toate lucrările în același timp. Consilierii locali trebuie să găsească soluție la această problemă a cartierului Mitică Apostol, spune doamna Irina Selaru. Domnul Primar răspunde, spunând că acest cartier este o prioritate și că a încercat o variantă de lucru, care nu a fost votată în ședința de Consiliu Local. Împărtășește ideea că lucrurile pot fi făcute în paralel, o să încerce să mai aloce niște bani în plus, începând cu luna iulie, când se vor face rectificările. Domnul Primar răspunde doamnei Selaru că sunt prinși bani în buget pentru o anumită parte a lucrării, neputând fi făcută aceasta într-un an de zile, amintindu-i doamnei sumele de bani pentru proiectare și implementare. De asemenea, în urma votării bugetului în Consiliul Local, propune o întâlnire față în față cu reprezentanții acestui cartier în luna, imediat următoare. Măine o să se lămurească la nivel de amendamente. Doamna Irina Selaru întreabă dacă este prinsă și alimentarea cu apă. Domnul Primar răspunde că alimentarea cu apă nu este prinsă. Dar aceasta va trebui făcută de Apa Nova, chiar dacă nu mai este prelungit contractul. Doamna Irina Selaru este nemulțumită de faptul că nu a primit răspuns de la consilierii locali la interpelările făcute și dorește discuții cu aceștia, față în față, și dorește o pietruire a străzilor în perioada efectuării acestor lucrări. Domnul Primar explică faptul că se va face ce s-a cerut, într-o lună urmând să se închidă cele două licitații pentru reparații și întreținere drumuri și, atunci, se va da comandă pentru această lucrare.

Ia cuvântul domnul Răzvan Rîpeanu, reprezentant al Cartierului Eden. Acesta spune că în buget nu sunt detaliate investițiile. A observat că, la majoritatea categoriilor prezente, în buget există o creștere a cheltuielilor de personal, cu 15-20%. În ceea ce privește veniturile, acestea sunt reduse. Propune un buget pe 3-5 ani. La

ora actuală, sunt 50 de familii în Cartierul Eden, 25 copii sub 12 ani. Precizează că ei și-au pietruit singuri străzile. Dezvoltatorul, pe străzile care sunt proprietatea municipiului Ploiești, a realizat rețeaua de gaze, rețeaua de electricitate, apă și canalizare. Dorește să fie ajutați cu preluarea rețelei de apă și canalizare de către Apa Nova. De asemenea, dorește realizarea iluminatului public și asfaltarea.

Domnul primar declară că asfaltarea străzilor și iluminatul vor fi posibile după 1 iulie, a.c..

Domnul Stănescu Constantin dorește o reconfigurare a unor intersecții, care nu mai asigură securitatea necesară și un trafic fluent. Una este cea de la Ciocianu, sens de pe str. Tudor Vladimirescu spre str. Mărășești. Propune exproprierea clădirilor de pe colț, din zona respectivă. Domnul Primar îl roagă pe cetățean să facă un demers în acest sens, către comisia de Circulație. Municipality are o viziune despre reconfigurarea ei.

De asemenea, cetățeanul întreabă dacă există proiecte referitoare la construirea unor parcuri supraterrane.

Domnul Primar afirmă că au fost discuții, în sensul acesta, și se poartă în continuare. Se va vedea mâine, în Consiliul Local ce se va dispune în sensul că 3 sedii ale Consiliului Local (S.C. Servicii de Gospodărire Urbană, Regia Autonomă de Servicii Publice și Hale și Piețe S.A.) se vor reloca în clădirea de la PECO. În acest context, la S.C. Hale și Piețe SA în zona din față - magazinele vor fi relocate, iar sediul administrativ demolat. Astfel, în zona respectivă, se va face o parcare P +3, care să permită accesul de pe str. Griviței și să aibă ieșirea pe linia de tramvai. De asemenea, se are în vedere, construirea unei parcuri P +1, la intrarea pe str. Democrației, în spatele liniei de tramvai, sensul de mers către Gara de Sud, care va rezolva problema în zonă. În Malu Roșu, Dealul de Piatră se va construi o parcare P +6, care este o prioritate pentru anul acesta.

Domnul Primar menționează că, anul acesta, prioritare vor fi drumurile, școlile, consolidările locuințelor sociale și parcurile în ceea ce privește bugetul propriu. Evident că, ceea ce implică proiecte și cofinanțare pe fonduri europene sunt lucrurile clare unde urmează să se demareze lucrările. Termia, atâta timp cât se permite, va rămâne la prețul actual, subvenția rămâne la transport, pentru pensionari, elevi, studenți.

Domnul Stănescu semnaleză un caz care s-a petrecut la S.C. Servicii de Gospodărire Urbană și anume, că directorul instituției a folosit, în concediu, mașina de serviciu. Foile de parcurs fiind completate de un șofer, cursele fiind inventate. Domnul primar îl invită la sediul PMP, vineri la 10.00, pentru a depune petiția cu cele reclamate.

În ceea ce privește cheltuielile salariale, domnul Stănescu propune ca banii pentru mărirea salariilor angajaților de la Regia Autonomă de Servicii Publice să se dea angajaților de la S.G.U. Ploiesti.. Domnul primar spune că s-au propus anumite măsuri, o majorare salarială, precum și majorarea manoperei, acestea sunt propuse, rămâne de văzut dacă domnii consilieri acceptă lucrul acesta.

Domnul primar declară că, prioritatea în acest an este legată de partea de investiții, de ceea ce înseamnă reparații și întreținere școli, drumuri, consolidări, proiecte fonduri europene. O altă prioritate este Cartierul Mitică Apostol.

Prioritatea zero este Spitalul Municipal de Urgență. Ieri, s-a primit o vizită de la Banca Mondială. În 3-4 luni de zile va fi făcut un prestudiu de fezabilitate și, până la sfârșitul anului, se va începe procedura legată de achiziție, proiectare și achiziție. Se va lucra la un spital, care va avea 450 locuri.

Primarul Andrei Volosevici invită ploieștenii să urmărească on line ședința Consiliului Local, care va avea loc în data de 10.02.2022.

Domnul Primar încheie concluzionând că anul trecut a fost un an financiar foarte greu. Anul acesta este mult mai bine și este convins că va primi și sprijinul Consiliului Județean și al Guvernului.

Dezbaterea publică s-a încheiat după aproximativ 50 de minute de discuții.

Alina
Dir
Direcția Comunicare, Re

lă
Situatii de Urgență

Întocmit,

Alina

PAZITOR Digitally signed by
PAZITOR ROXANA
ROXANA Date: 2022.02.10
13:17:51 +0200
Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență

Serviciul Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative